

东莞:医生做人流手术时5次谈价

女孩被扔手术台滴血3小时

从460元加到7700元,最后“优惠”到3480元

10月14日晚,吴昭群和男友张蕾气愤地走出东莞清溪镇银山门诊部。10月14日下午,吴昭群做人流手术,原先说好460元,但上了手术台3分钟却涨到了7700元。刚出来打工的他们实在没钱,结果吴昭群在手术台上躺了3个小时不断滴血,直到男友愿意支付4400元作为最终费用,手术才得以继续。对此,银山门诊部负责人辩解认为只是医生态度差和沟通的问题。16日,清溪镇公共卫生监督小组负责人表示,将对银山门诊部存在的问题进行彻查。

术前:两个手术要价460元

吴昭群今年18岁,她的男友张蕾也才21岁。前两天,他们刚刚从贵州遵义来到东莞清溪。“听说银山门诊部的人流手术做得很好,而且很便宜。”吴昭群说。10月14日下午1时许,吴昭群和张蕾一起去银山门诊部。

“医生检查后说我女友又是宫颈糜烂,又是宫颈息肉,还有宫颈囊肿,如果要做人流手术,必须要把前面的3个手术先做了。”张蕾回忆说。

但他们实在没钱,考虑之后,吴昭群决定只做宫颈息肉和人流手术。“人流280元,宫颈息肉手术380元,但医生说可以优惠200元,所以共460元。”张蕾说,当时他还觉得这医生真好。



术中:手术3小时讲了5次价

手术于下午2时左右开始,张蕾在手术室外等着。手术刚进行不到5分钟,手术室里传来吴昭群叫痛的声音。张蕾随即被叫进了手术室。“你女友情况很严重,一碰就痛,血就跟喷泉一样。”医生对张蕾说。

医生提出,如果做微创手术只要7700元。但张蕾实在没钱,想到之前医生跟他讲过手术的过程只有10

分钟,他握着女友的手,叫她忍一下痛。

手术继续,但不到两分钟后,医生又叫张蕾进去,还是谈钱。但张蕾只带了1000元,他只好再叫女友“忍一下痛”。如是反反复复进出了5次,手术持续两个多小时还没完成。快到下午5时了,见张蕾实在不肯多花钱,医生干脆停下来不做了。

一边是躺在手术台上

已近3个小时还在滴血的女友,一边是医生一次次严词相逼,张蕾咬牙同意,手术价格定在4400元。张蕾找朋友借了1500元,先凑了2300元交给医院。之后不到5分钟,手术就结束了。

张蕾告诉记者,16日上午他陪女友去清溪医院做检查,“医生说我女友根本没有宫颈糜烂、宫颈囊肿,子宫还被弄破了”。

门诊部:加价加得有道理

对于吴昭群反映的手术途中被要求加钱的遭遇,银山门诊部负责人陈先生表示,手术过程中价格确实有变化,但“手术是因人而异的,并非人能控制;就像你去买衣服,你之前看衣服这个价格,但埋单时发现是另一个价格,原来是你看错了,这都是有可能的”。

起初对病人说仅需要280元做人流,但最终却收取3480元做了人流手术和所谓的宫颈息肉术,这算不算欺诈?对此,陈先生辩解:“3000多元做这样的两个手术,你去东莞的民营医疗机构问问,不算贵的。”

陈先生认为,患者现在有意见,只是医生态度比较差,医患双方沟通有问题而已。“以前也看过‘手术做一半医生要加价’的报道,那跟我们不一样。”他说。

但记者调查发现,在银山门诊部被卫生部门核准的诊疗科目中,并无“人流手术”一项。

清溪镇公共卫生监督小组受东莞市卫生局委托,负责对辖区内的民营卫生站、门诊部进行监督、检查,记者将掌握的情况向他们进行了反映。

清溪镇公共卫生监督小组称,如果情况属实,银山门诊部的行为就非常恶劣,他们将调查清楚事实,然后给予严肃处理,甚至直接吊销其“医疗机构执业许可证”。据《广州日报》

肛肠专家:痔疮症状藏恶变,不经检查莫当痔疮医

便血等4类高危症状急需确诊

便血、肛门疼痛、肿物脱出及长期腹泻患者,可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333,申请彩色超导光肛肠镜免费检查

阅读提示:“十人九痔”,一句社会上广为流传的“名言”,一年却害了几万人。据国内肛肠泰斗董平教授介绍,“痔”是过去对几十种肛肠病的统称,而患者则普遍将其误解为狭义的“痔疮”,加上肛部门较为隐私,出现便血或肛门疼痛等症状后,多数患者不愿做检查,就盲目将其当做“痔疮”来治疗,其实在“痔疮”症状的下面却极易掩盖多种恶性肛门肿瘤。

由卫生部支持发起的“全国肛肠疾病救助工程中国行”开展至今,平均每天筛查出肛门恶性肿瘤9例,中晚期较多,让人深感痛惜的是,大多患者错把便血当做痔疮来看待。

肛肠疾病种类繁多,轻重不一。便血、肛门疼痛、肿物及坠胀均为肛肠病常见症状,同时也是肛门恶性肿瘤的主要症状。

便血是肛门恶性肿瘤早期首要症状。常表现为大便表面带血,颜色鲜红或暗红,血量不一定多,很容易与内痔或直肠息肉等疾病的出血相混淆。便血除了及时做肛肠镜检查外,还需根据患者年龄、便血的方式、多少、颜色及是否伴有疼痛等症状综合分析诊断。

第二个症状是肛门疼痛,结、直肠恶变早期,疼痛不明显或有隐痛。肛管内神经灵敏,肿

瘤初期就可以出现痛感,大便时疼痛加重。

第三个症状是肛门肿物脱出。肿物脱出是指肛缘有肿物隆起或肛管直肠内肿物脱出肛门外,有的便时脱出,便后能自行回纳入肛管内;有的则便后不能回纳或经常性在肛门外。很多人会把他当成痔疮,其实很多疾病都有可能引起肛门肿物脱出,例如直肠息肉、直肠肿瘤等。所以,肛门肿物脱出应引起重视。

第四个症状是长期腹泻。在多数人看来,腹泻不算个病,但事实上,长期不愈的腹泻背后,可能隐藏大肠、胃、肝及胰腺四个部位的恶性肿瘤危险!大肠肿瘤1/4患者存在腹泻症状,有此症状后,一定要及时就医。

专家强调:平日患者若有以上症状,需及时做肛肠镜检查,以便早日明确病因。



彩色超导光电子肛肠镜检查

哪些症状患者可申请超导光肛肠镜免费检查?

许多肛肠疾病,尤其是肛门恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视,因此,及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333,电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因:

- 肛门肿痛、肿物脱出者;
- 肛门或肛周长疙瘩者;
- 便时滴血、大便带血者;
- 腹泻、便秘、大便不成形者;
- 肛周肿块或直肠有异物感者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门流黏液或血水者;
- 排便习惯改变、便条变细;
- 肛肠病久治不愈者。

电话申请 肛肠疑难病因免费查

检查方法落后,是造成肛肠疾病误诊、漏诊及误治事故频发的主要原因。众所周知,目前临床普遍采用的指诊(俗称“盲诊”),仅靠医生凭经验,用手指深入肛门末端,通过触摸,对以体积为主要特征的内痔和肠息肉,可进行粗略鉴别。而对以肌理及颜色(如直肠出血)为特征的疾病,则难以“摸”出病因,极易造成误诊、漏诊。

2011年9月,“全国肛肠疾病救助工程

中国行”河南站——河南曙光医院,特增设3台超导光电子肛肠镜,自投入临床以来,以“看”为特色的精准检查,引起了业界高度关注,每天都有30多名久治不愈肛肠疑难病患者,慕名前来查病因。

曙光医院刘长山主任介绍,该项检查设备是目前国际上,肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病

灶,以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看得到病情发展状况,可精确检查67种肛肠疾病,从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

肛肠泰斗董平教授强调:避免肛肠恶变,及早诊治是关键。我省便血、肛门疼痛、肿物脱出及坠胀患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333申请肛肠镜检查(免肛肠镜检查费)。